

河景东城爱心助学行动走进张家产中学

本报文登9月11日讯(通讯员

王丽娜) 9月10日,对于张家产中学的师生来说是一个特别的日子,一场暖心的捐赠活动在这里举行。在共青团威海市文登区委的见证下,文登区河景东城为他们送来了2200元的爱心捐款,用于帮助贫困学生的生活和学习,让他们感受到来自社会大家庭的温暖。

河景东城2010年入驻文登,多年来,凭借按期交房、按期办证、工程质量无瑕疵等诸多表现,赢得了越来越多的文登人追捧。绿杨·河景东城地处文登东城繁华地段,双享抱龙河及抱龙河公园胜景,一个商城,两座车站,三所学校,四大公园,尽在五分钟生活圈。自开盘至今,累计在文登缴纳税费近2亿元,企业及

项目连续多年获得:“房地产开发企业信用评价AAA级企业”、“年度畅销楼盘”、“房地产行业诚信企业”等荣誉称号。

一直以来,河景东城在追求合理利润的同时,也承担了很多的社会责任。“企业创造财富回报社会,服务百姓是我们永恒的追求。”河景东城策划部经理姜宁说。十年来,在各大爱心捐助的现场,我们都可以看到河景东城的身影。

捐资助学是一项功在当代、利在千秋的事业。姜经理表示,今后,河景东城将继续支持、关心文登区的教育事业,为孩子们创造更加有利的学习条件。同时希望同学们勤奋读书,努力学习,将来成为建设国家的栋梁之才。



高村镇服务队与后泊村观摩传福参业



本报文登9月11日讯(通讯员

王立波) 9月6日,威海市驻高村镇乡村振兴服务队携后泊村干部群众一行16人,到传福参业公司观摩学习高品质西洋参基地和高品质苹果种植园,大家对传福参业公司坚持高起点定位、高品质种植感到非常震撼,收获很大。

传福参业公司董事长李传福全程陪同,总经理李琳向来访干部群众仔细讲解了高品质种植理念。传福牌西洋参经过国家级检测,不仅无公害,而且达到绿色产品标准,以独有的专利种植技术蜚声业界,成为

文登西洋参协会标杆企业,被省中医药研究院推崇;其苹果以控产量、无公害、挂果期长、管理精细等优势,近年来捧回填补文登空白的特等奖。

传福参业公司的种植技术使后泊村干部群众大开眼界,纷纷表示应该学习其先进经验用于村产业发展。董先队长高度评价了传福参业公司的经营理念,表示服务队会与联系村一起努力,引进先进种植理念和技术,促进乡村振兴工作尽快大步迈进。

经过进一步沟通交流,传福参业公司与后泊村达成初步

合作意向,租用村流转出来土地的一部分种植西洋参和维纳斯黄金苹果,后泊村相应发展两个产业,达到资源共享、共同进步。

此次外出观摩,是威海市驻高村镇乡村振兴服务队派驻到位一个半月来首次组织的。服务队在加强内部学习、强化制度管理的基础上,深入联系村认真调研,制订乡村振兴规划,并围绕产业发展落实具体行动,接下来还要继续组织针对性强的外出观摩学习,开阔联系村干部群众眼界,把产业振兴做实做好。

树典型 学先进 扬正气

权威发布



时代进步需要健康向上的道德风尚来引领,社会发展需要先进典型的榜样力量来推动。我们党历来高度重视典型选树宣传工作,多年来,文登区高度重视先进典型培育工作,坚持多管齐下、优中选优的原则,采取组织评选、群众推荐、深入挖掘的方式,不断助推典型选树工作的蓬勃开展。先后涌现出“爱心奶奶”李玉坤、“好哥”于永清、“修鞋哥”张英合、“好医生”侯红军、“全国自强模范”孔军强等一批立得住、叫得响、过得硬的身边典型。

为进一步发挥先进典型人物在各领域的示范引领作用,区委区政府决定在全区开展“树典型、学先进、扬正气”活动。旨在通过活动的开展,在全区范围内选树一批品德高尚、事迹突出,群众认可度高、示范引领作用大的先进典型集体和个人,通过对先进典型的学习宣传,激励广大干部群众干事创业、勇争一流,在全区形成“树典型、学先进、扬正气”的浓厚氛围。

整个活动分为精心挖掘“树典型”、广泛发动“学先进”、尊崇关爱“扬正气”三个方面。

一、精心挖掘“树典型”

选树典型分为重大典型、行业典型和基层典型三个层面。其中,重大典型的选树由区委宣传部牵头,通过基层推荐、初步筛选、征求意见、组织评

选、区委常委会集体研究等程序,确定出一批重大先进典型集体和个人,由区委、区政府下发学习决定,在全区宣传推广,并积极向上为全区重大典型人物在省级、国家级层面争取更高层次的荣誉。行业典型的选树由各相关部门牵头负责,共11个行业。其中:区委组织部负责评选优秀村居干部,区委政法委负责评选优秀政法干警,区委区直机关工委负责评选优秀机关干部,区委老干部局负责评选优秀离退休干部,区总工会负责评选优秀企业职工,团区委负责评选优秀志愿者,区教育和体育局负责评选优秀教师,区卫生健康局负责评选优秀医护工作者,区市场监督管理局负责评选优秀个体工商户,区社会事务协调中心负责评选优秀网格员,区退役军人事务局负责评选优秀退役军人。同时,由各行业主管部门负责研究制定评选方案,年底前完成评选工作,并下发学习决定,在行业系统内宣传推广。基层典型的选树由各镇街党工委负责实施,制定评选方案,指导辖区村(社区)完善道德评议会组织建设,扎实开展村(社

区)好人评选活动,并在此基础上选树一批事迹较为突出、群众认可度较高的基层典型,由镇街党工委下发学习决定,在辖区内进行宣传推广。

二、广泛发动“学先进”

在吸收以往成功经验的同时,不断创新工作载体,进一步弘扬社会正气,在全区掀起新一轮学先进、赶先进、争先进的热潮。

一是立体宣传,传播榜样力量。充分发挥区内各类新闻媒体作用,开辟“文登学典范”“身边榜样”等各类专题、专栏,对选树的先进典型进行全方位立体化宣传;积极向市级以上媒体推介典型人物的先进事迹等,扩大先进典型的影响力传播力;在新时代文明实践站所、历史文化展室建设先进典型事迹展示平台,让先进典型宣传接地气、干部群众看得见。

二是深入学习,引领社会风尚。组织开展“文登学典范”事迹巡讲活动,走进机关、企业、学校、社区、农村等讲好典型故事。举办以“文登学典范”为题材的文艺演出、书画摄影作品展等群众喜闻乐见的文化活动,达到以文化人的目标。发

动各部门单位结合自身实际,通过“百姓宣讲团”“百姓故事会”“事迹报告会”“三会一课”“主题党日”等方式,对先进典型的感人事迹和干事创业精神进行深入学习、讨论。

三是比学赶超,凝聚发展力量。引导全区上下把学习先进典型事迹凝聚的精神力量,转化为推动工作的强大动力。进一步建立健全区镇村三级典型选树机制,组织进行“文登好人”评选,营造出“榜样就在身边”的浓厚氛围。扎实开展“学先进我行动”活动,激励广大机关干部以先进典型为榜样,提振精气神、全面争一流。

三、尊崇关爱“扬正气”

我们主要从四个方面对先进典型进行关爱礼遇。

一是政治上关爱,建立领导干部联系先进典型制度,重大典型由区级领导联系,行业典型、基层典型分别由各行业主管部门、各镇街班子成员联系。将各类先进典型优先推荐为各级“两代表一委员”候选人,机关事业单位的优秀典型优先纳入组织部门选人用人视野,邀请有关先进典型代表参加或列席重要庆典、纪念活动、重要会议等。

二是工作上支持,围绕既保障工作顺利开展,又促进工作上档升级,帮助先进典型人物解决工作中遇到的问题,积

极为他们开展工作提供办公场所等支持。

三是物质上奖励,根据并参照《山东省功勋荣誉表彰奖励获得者待遇实施细则(试行)》规定,向先进典型发放一次性奖金。

四是生活上关心,建立先进典型走访慰问机制,在重要节日、纪念日走访慰问各类先进典型,原则上每年春节前至少走访一次。各类典型每年享受一次健康体检,重大典型、行业典型个人健康体检由区卫生健康局牵头负责,基层典型个人健康体检由各镇街负责。参照《山东省生活困难表彰奖励获得者帮扶实施细则(试行)》规定,对生活困难的先进典型及其配偶、未成年子女等,统筹社会各方面的救助力量,进行关爱帮扶。区级重大典型分别由区委组织部、宣传部纳入到关爱党员及基层干部、道德模范的范围内进行帮扶;行业典型、基层典型由各行业主管部门、各镇街组织帮扶。

先进典型人物是社会主义核心价值观的实践者,是社会良好风气的引领者,他们是榜样、是导向,让我们共同携起手来,寻找典型、关爱典型、学习典型、争当典型,让先进典型的队伍越来越壮大,为我们的社会带来更多的正能量!

新闻发布会

文登区政府新闻办公室权威发布